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1. Привлечение подрядчика по электронному хронометражу.
Выбор подрядчика электронного хронометража осуществляется на основании требуемых сервисов и услуг, их цены и возможности монтажа на определенной трассе.
После выбора подрядчика, который будет осуществлять электронный хронометраж события, заключается договор на оказание услуг хронометража, где команда хронометристов выступает Исполнителем, а компания, организующая мероприятие, соответственно, Заказчиком.
Из команды хронометристов Заказчику назначается менеджер, который полностью обеспечивает процесс коммуникации.

2. Согласование задач с командой хронометража.
У Заказчика возникает ряд задач, необходимых для согласования с командой хронометража, а также потребность в передаче определенной информации, которую необходимо знать Исполнителю для планирования и осуществления работы на событии.

2.1. Согласование набора предоставляемых сервисов компании хронометража.
Выбрав подрядчика Заказчик уже знает весь спектр услуг и сервисов. Менеджер предоставит весь перечень, необходимо будет выбрать нужные сервисы, согласовать возможность их реализации, рассчитать стоимость, включить в договор полный перечень, а далее проделать необходимые действия по их реализации.

2.2. Согласование схемы обслуживания события.
После согласования и утверждения предоставляемых сервисов необходимо утвердить схему обслуживания события. В зависимости от выбранных сервисов необходимо сообщить Исполнителю определенную информацию (примерный перечень представлен в таблице 1).
Также команде хронометристов необходимо выехать на место проведения мероприятия для просмотра места установки оборудования.
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2.3. Согласование спортивной программы события с работой команды хронометража.
Спортивная программа события составляется Заказчиком самостоятельно и высылается Исполнителю заранее для согласования, понимания возможности осуществления работы по предлагаемой программе и проработки тайминга своей работы на событии. 

